

高区初村内循环公交开通

从初村公交枢纽站至威高工业园,2辆中型纯电动车执运,班次间隔30分钟

本报威海3月6日讯(记者冯琳) 6日,高区初村内循环公交正式开通,运行线路由初村公交枢纽站至威高工业园,途经凤凰山路、山海路、和兴路、创业路、骏山路、新初张路、兴山路。

6日,记者在威高工业园看到,崭新的新能源公交车整装待发,初村内循环公

线路正式开通。上行路线由初村公交枢纽站始发,经停鸣球集团、山东药品食品学院、山东交通学院、马山工业园、西马山村、威高工业园北门、威高生态园、威高信和园等21个站点,下行路线由威高四号门始发,增设交警四大队、北山村、山东药品食品学院北门、威海职业学院4

站,共28个站点。线路长度13公里,2辆中型纯电动公交车执运,班次间隔30分钟,首班车发车6:30,末班车发车17:30。

开通初村内循环线被市政府列入2017年民生实事之一。市公交集团根据初村区域建设发展情况、居民出行需求及路网结构,确定线路

走向,修建了威高园区公交首末站,安装充电桩,完善场站配套设施。

初村内循环公交线路连接双岛湾科技城、大学城、马山工业园、威高工业园,填补威高工业园区、马山工业园区内部道路公交空白,优化了镇域公交线网,居民出行“最后一公里”得以畅通。

春风送岗进高校 4千个岗位供选择

本报威海3月6日讯(记者孙丽娟 通讯员 王飞) 4日,“春风送岗进校园”活动暨山东大学(威海)2017年春季就业、实习双选会在山大(威海)举行,近200家企业携4000多个就业岗位进场,达成初步意向1000多个。

共青团威海市委、威海市青年企业家协会在山东大学(威海)连续九年开展“青年企业家春风送岗进校园”活动,累计提供2万多个工作岗位。

共青团威海市委一直关注青年创业就业,除持续开展送岗位进校园,还先后开展了“青年创新创业大赛”、“暑期青春见习行动”、“创业导师进校园”活动,为在校大学生圆创业梦,提供扶持基金、场地、安排导师跟踪指导,为大学生创新创业搭建了信息交流、资源共享、实践历练的平台。

双岛湾和兴路施工

k5、117、123路公交临时改线

本报威海3月6日讯(记者冯琳) 3条公交线路临时调整具体情况是:K5路按原路运行至魏桥南区站改行沈阳南路、凤凰山路、新初张路恢复原线运行,沿途停初村站点,取消:万丰奥威汽轮、山东药品食品学院2个站点。

117路由威高工业园发往市区方向按原线路运行至威高工业园北门站改行锦山路、福海路、凤凰山路后恢复原线路运行,沿途停靠初村站点,取消:马山路消防中

队、西马山村、马山工业园、迪尚服装、万丰奥威汽轮、山东药品食品学院6个站点。

123路按原线路运行至魏桥南区站改行沈阳南路、凤凰山路、福海路、锦山路后恢复原线路运行,沿途停靠名流集团、亚美渔具、鹿道口北、鹿道口、廆上、南郊、店上(北郊)、凤凰山、北港电器、北港电器西10个站点,取消:新北洋、迪尚服装、马山工业园、西马山、马山路消防中队5个站点。

绕开和兴路,建议这样走

本报威海3月6日讯(记者陶相银) 1日起,衔接市区、初村镇的和兴路封闭施工,和兴路周边道路交通压力较大,早高峰拥堵点出现在凤凰山路、福海路交叉口,晚高峰拥堵点则出现在204省道北海收费站外。交警提醒,驾车途经和兴路及周边路段要提前规划好路线。

从连日来的交通状况分析,每天交通早高峰时段,在凤凰山路和福海路的交叉路口,从凤凰山路由东向南左

转弯至福海路(左转弯)的车辆比较多;在晚高峰时段,经204省道、双岛湾大桥进入市区的车流较多,并在双岛收费站外形成拥堵点。

四大队交警建议,经204省道由西向东行驶,驶往羊亭镇、经区方向的车辆,需要绕行上海路、凤凰山路。如果从和兴路由东向西行驶,驶往羊亭镇、烟台方向的车辆,需要绕行沈阳南路,然后往南走到南桥灯岗,右转进入凤凰山路。



齐鲁壹点 最懂山东

本地
最新资讯
一点就知道

吃喝玩乐
哪最好
一点就找到

十七地市
晚报新闻
一点就看到

分享吐槽
随手照
一点就投稿